

TOP 汽车 | 试驾

对于国内车市而言,主流消费群体还是看重宽敞、舒适以及配置丰富这些传统的购车理念。随着多元化时代到来,特别是80后甚至90后的迅速崛起和加入,汽车消费的选择方向方面有了更多分支,像一些身价不算太低的时尚进口小车,也纷纷加入中国这个新兴汽车市场竞争。这次分别试驾了雪铁龙DS3、新甲壳虫以及奥迪A1,尽管他们都是时尚且身价不算低的小车,但源自不同车企流派与地区,因此细致风格还是有所区别的,适应人群也有一些差异。郑州晚报记者 谢宽

试驾雪铁龙DS3、新甲壳虫、奥迪A1 都是“文艺青年”,有啥不同?

■直观

DS3 车头品质十足
新甲壳虫告别女性化
奥迪A1精致当道

DS3有着醒目的前脸设计,这并不是依靠某个部件细节决定的,而是由梯形的大嘴、大灯和LED日间行车灯共同塑造的感觉。圆圆的头灯和弧形车顶仍然是新甲壳虫设计上最可爱的传统,全新打造的车身比例让新虫

■内饰

DS3 充满质感
新甲壳虫气质活泼
奥迪A1搭配独特

进入DS3车内,可以发现各种激情与前卫的设计思想,门板上的皮革缝制可以用精细来形容,中控台也是由软性材质覆盖。仪表盘由3个圆形组成,外部具有金属装饰条点缀,质感很不错。

新甲壳虫内饰虽然在一些细节上还是和大众其他车型有所相

子变得更加阳刚和运动,车顶轮廓的延伸让新车变得更加张力十足,不大的尾翼与车身融为一体,运动感十足。

和同属大众集团的新甲壳虫不同,奥迪A1走的是豪华精致路线,没有太多突出的前卫设计。不过你仔细观察一下,奥迪A1还是有很多细节值得肯定,譬如拱形车顶设计,尤其是与车身不同色彩搭配,就属于奥迪品牌难得的个性与激情并存对象。

似,但主要部分还是明显走出了自己风格。仪表盘白字黑底,采用3个仪表盘品字形排列,看来更为活泼。

奥迪A1个性化的色彩搭配更展现了时尚与另类,独特的空调出风口造型,设计灵感来自于飞机发动机,颜色的选择和整个的内饰色彩融为一体,色彩喷涂是在透明材料背面进行着色,从而使材料的搭配更具独特性。



■动力

DS3 (1.6L)动力轻快
新甲壳虫 1.2T 优势明显
奥迪A1路感清新

和海外拥有1.6T版本不同,DS3国内只引进了配备1.6L自然吸气发动机和4挡手自一体变速箱的车型,这台发动机由PSA联合宝马共同开发,与MINI 1.6L高功率版发动机相同,最大功率88kW/6000rpm,峰值扭矩160N·m/4250rpm,踩下油门很轻快,并非普通A级车世嘉1.6L那样的仅仅适合代步的慢半拍。

全系涡轮增压动力搭配让甲壳虫比那些不带增压的对手具有优势。1.2T发动机首次引入国内,77kW最大功率虽然没有多大优势,但1500~4100转可以释放175N·m峰值扭矩特征,却让它拥有更好的驾驭心理优势。

奥迪A1的1.4T动力显然不及新甲壳虫的1.4T双涡轮增压来得猛烈,最大功率与峰值扭矩分别是90kW和200N·m,驾驶奥迪A1,我们能很明显地感到这种驾驶风格就是奥迪一贯的表现。紧绷的底盘具有极高的完整性,悬挂的调校也很硬,转向时车身的侧倾抑制效果明显。

解读雷克萨斯混合动力的前世今生

按照现在的开采速度,全世界最后一滴石油预计会在75年后被开采殆尽,那么到那时候我们该怎么办?汽车行业似乎更关心这一问题,因为从当下情形来看,为汽车找到替代“粮食”的可能性还遥不可及。

或者,需要一种新的驱动方式。

于是,汽车巨头们集体把目光放到了混合动力上,这是目前最具可行性、最可靠的解决方案和发展方向。“混合动力”,听上去很科幻,但其实这一概念的诞生和汽车发展的历史几乎一样久远。时至今日,其技术已相当成熟。拥有20多年研发历史和5000多项专利技术的雷克萨斯,可以说是豪华车中研发混动技术的先驱,它把自己开发的混合动力技术称为LHD(Lexus Hybrid Drive)雷克萨斯全混合动力。

1977年10月,22届东京汽车展上,丰田汽车公司揭开其最初的混合动力汽车。Sport800为日本市场创造,其燃气机和电动机代替了活塞。

2004年1月,LEXUS雷克萨斯RX400h在底特律的北美国际汽车展亮相,并且年内开始销售。RX400h是在高度成功的RX330的基础上演化而来,是LEXUS雷克萨斯豪华混合动力车系列中的第一个产品,展示了前沿科技的进化,字母“h”是混合动力的缩写,它的问世代表了完全混合动力技术发展到了一个新的水平。

2006年4月,并不满足于现有成绩的雷克萨斯,在2006年纽约国际车展上推出旗舰车型LS600hL——混合动力版的豪华LS460。郑州晚报记者 谢宽

■有奖问答

本期问题

在上期中,请大家找出“目前与环保最为接近的技术”的问题答案,发送到271961985@qq.com或者在“老K汽车俱乐部”微信中回复,回复时,请大家留下姓名和电话,在下期我们将公布结果。同时公布获奖名单,我们将抽取幸运读者,赢得由郑州远达雷克萨斯提供的精美礼品一份。

上期抽奖结果公布

姓名:乔方瑜
电话:155XXXX6905
姓名:赵严恒
电话:133XXXX0091

请以上两位朋友到商都路与中州大道交叉口向东100米郑州远达雷克萨斯领取礼品一份。

郑州远达雷克萨斯汽车销售服务有限公司



4S 总店:

0371-66820000
郑州市中州大道与商都路交叉口东200米路南

混合动力城市展厅:

0371-66883888
郑州市花园路与红专路交叉口北50米路东

http://www.zlexus.com
http://weibo.com/zlexus

“三滤”清洁保养及时 发动机寿命将延长

保持空气滤清器的清洁

空气滤清器过脏会阻碍新鲜空气进入气缸,从而影响空气和汽油的混合比。延长发动机使用寿命,使用保养时应注意以下几点:

定期清洁和更换滤芯,在使用中应按汽车保养规定,经常清洁空气滤清器滤芯,以免因滤芯上黏附过多灰尘而增大进气阻力,降低发动机功率,增加耗油量。如滤芯破损应及时更换。

更换新滤芯时,应选用原厂供应的滤芯,不要使用劣质滤芯。一般可以从包装和外观上识别优质与劣质滤芯,也可以安装后检验,如装上新滤芯后,汽车排放的CO超标,不装滤芯时排放的CO达标,表示该滤芯透气性差,是不合格的滤芯。购买滤芯时,提醒大家,要到正规的汽车配件商店购买,否则容易买到假货。

保持汽油滤清器的清洁

现代汽车汽油滤清器,多采用纸质滤芯,外壳用硬塑料封闭,为易耗品。

滤清器堵塞后,滤芯的阻力增加,汽油流动不畅,造成滤清器内的燃油液面升高。从滤清器外壳可以观察到内部油面上升情况,从而可以判断滤清器是否堵塞。

滤芯堵塞后,供油不足,发动机功率下降,车辆行驶无力,车速降低。

一辆车速达100km/h以上的轿车,可下降到车速70~80km/h,甚至更低,发动机加速不良。奥迪、桑塔纳和捷达等轿车要求每行驶15000km应更换汽油滤清器。

安装汽油滤清器时,要分清进油口和出油口,一般出油口在滤清器上部,进油口在滤清器下部。

保持机油滤清器的清洁

发动机润滑油在使用中不断受金属屑、空气中的尘埃以及积炭等的污染。其中重的杂质沉淀在油底壳底部,轻的随润滑油进入各摩擦表面,引起机件早期磨损。机油滤清器的作用,是使润滑油通过滤清器滤去脏物。滤清器使用一定时间后,滤芯上会附着很多污垢,机油滤清器与机油应同时更换。这样,有利于延长发动机的使用寿命。



—— 未来 为我 而来 ——

郑州威佳雪佛兰旗舰店
销售热线:0371-5502 1888
服务热线:0371-5518 6999
地址:郑州市高新区西四环与莲花街交叉口东200米路北



所谓“三滤”指指发动机上安装的空气滤清器、汽油滤清器和机油滤清器。“三滤”清洁保养得及时,能充分发挥发动机性能,降低发动机故障率,有利于延长发动机的使用寿命。

郑州晚报记者 谢宽